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MATEMATUKA
BECHAHA CECIA
2016

4 KNNAC

1. 3HanTK YeTBEpPTY YaCTUHY Bif pi3HULI Yncen 20

i16.
@~ 1 OB)2 OB)3 Or) 4

2. Cymy umucen 20 i 16 36inbWKXTK Ha TX pisHULIO.

Oayzo0 (OB) 36 @s) 20 QOr) 46

3. CKinbku 6yno roguH y notomy 2016 poky?
OA) 672 @5)69%
(OB) 720 QOr) 744

4. FlKkum yncnom NoTpiGHO 3amiHuTK [, WOO pPiBHICTb
2016 =0-16 + 16 ctana npaBunbLHOK?

OA) 25 (OB) 100
@s) 125 QOr) 150

5. 26 TpaBHA LbOro poky BiAa3HaYaTUMyTb 1534-pivusa
micta Kuesa. Y sskomy ctonitTi 6yno sacHoBaHoO
cTonuuko YKpaiHu?

OA) y IV cToniTTi
(OB) y VI croniTi

.5) y V cTOniTTi
On) y XV cronitTi

6. Aky undpy B cymi 1234 + 789 = 2016 3HangeHo

HenpaBuUJIbHO?
@3B @®ns

OA)2 OB)o

7. 3HaKoOM fIKkOi MaTeMaTU4HOI Aii Tpe6a 3amiHuTy 0O,
wo6 piBHicTb 20106 = 13 - 15 cTana npaBUIbHOKO?

OA) AofaBaHHSA .B) BigHIMaHHS
OB) MHOXEHHS OF) AinexHHs

8. CKinbkun undp y YacTui, AKLWO BUKOHATU OiNeHHA

2016 : 72
OB) aei

OA) ofHa
.B) TpU OF) yoTMpKn

9. OAHMM NPSAAMMUM PO3Pi3OM NOAINUNN NPAMOKYTHUN
apKyLw nanepy Ha ABi YacTUHWU. SKy dirypy He
MOXHa oTpumaTmn?

OA) TPUKYTHUK

OB) M’ ATUKYTHUK

OE) YOTUPUKYTHUK
.F) LIECTUKYTHUK

10. flkun i3 3anuciB ctaHe npaBUNbLHUM, AKwo O
3aMiHUTK Yncnom 57?

(OA)100 + 0 <105
(OB) 200 - 0 > 205
(OB) 300 - O = 305
Or) 400: 0 =405

11. Mama pana lNMeTpuky 200 rpuBeHb | nonpocuna
Kyn1UTK 2 ynakyBaHHA COCUCOK 3a LiHO 48 rpH
3a ynakyBaHHs1 1 3 NaKeTUKN ropilLKiB 3a LiHOK
18 rpH 3a nakeTuk. CKinbKu rpuBeHb peLuTu
MeTpuk mae npuHecTn Mami?

@4) 50 rpH (OB) 100 rpH
OB) 150 rpH OF) iHWa BignoBiab

12. flka pOBXMHA CTOPOHU KBagparta, nyowa sKoro
[OPIiBHIOE NOLWi NPAMOKYTHUKA 3i CTOpOHaMu

4mMi9m?
OA)5m @5)6 v
OB)7m Or) 8m

13. BukopucrtaBLn pUCYHOK, BKa3zaTu npaBusribHe

TBepOAXKEeHHS.
.A) OfHa BOCbMa MeHLLE, HiX OfHa LocTa
OE) [OBi BOCbMWNX MEHLLIE, Hi>XX 0QHa YeTBepTa

OB) ofHa wocrTa GinbLue, HiXk oaHa YeTBepTa
.F) ABi WwocTux binbLue, Hixx ogHa YeTBepTa

14.Y akomy uucni 2 oamHuui i 1 coTHa?
@~ 1102 (OB) 2120
(OB) 3201 On) 4210
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15. CKinbKku pisHux uudp Tpeba ansa sanucy Yicna
ABaAUATb MiNIbMOHIB CTO WiCTAECAT ABi TUCAYI

ciMHaguATL?
OB) 7 On s

C INE OB)6

16. LLlo noka3sye uncenbHUK y Apo6i?

OA) AKMN Apid GinbLuni

.B) CKiNbKW B3ATO PiBHUX YaCTUH LINOro

OB) Ha CKiNbKX PiBHUX YaCTUH MOAINEHOo Uine

QF) Ha CKiflbKM PiIBHWUX YaCTUH NOAiINEHO 3HAMEHHUK

17. flka piBHiCTb NpaBuUIibHa NpU ByAb-AKNX
3HaYeHHAX a?

(OA)a+0=0
@B)a-0=0

(OB)0-a=0
Ono:a=0

18. BkasaTu napy BenM4MH, sKi MOXXHa NOPiBHATN.
@4)20cmi 16 vm

@5)20ai16 v

(OB) 20 kri 16 km

(Or) 20 rpH. i 16 roa.

19. CKiNbKu TPUKYTHUKIB MOXXHA HapaxyBaTu Ha
PUCYHKY 3 300paXeHHsIM neHTarpamu?

=

OnAys OB)8 @s) 10 On) 25

20. Ha ckinbkun MmeHLue 3Ha4YeHHs1 Bupa3y 9 - 2016 Bin
3HayeHHs Bupasy 10 - 20167

(OA)Ha 216 @:5) Ha 2016
(OB) Ha 2061 QOr) wa 2160

21. CKinbku pasiB 3a OOy XBMNMHHA CTpirnka
obraHsie roguHHY CTPIinkKy?

.A) 23 pa3su OE) 24 pasun
OB) 25 pasm OF) IHWwa BignoBigb

22. B yncni 16032016 undpy 3 po3psaay oaAMHULb
TUcAY 36inbwunu Ha 8. Ake yncno otpumanu?

(OA) 24032016 (OB) 16832016
(OB) 16112016 @) 16040016

23.Y kiHonanaui ceaHc po3no4aBcsA o 12 roguHi 50
XBWIUH i 3aKiHuUuBcA o0 15 rogmHi 10 xBunuH.
Akoro 6yna TpuBanictb Qinbmy?

.A) 2 rognHn 20 XBWAWH
OE) 2 roguHn 40 XBUNKH
OB) 3 roguHn 20 XBWNWH
OI’) 3 rogmHmn 40 XBUNWH

24. Bucota HanBuLLoi ropu cBiTy [XKOMONYHrmu —
8848 m Hapg piBHeM mops. Hanbinbwa rmmbuHa
B okeaHi — 11022 m. Aka BigcTaHb MiXK HaNBULL OO
i HAMHWXKYO0 TO4KOKo 3emni?

OA) 1174 m (OB) 9970 m
@B) 19870 m Or) 99502 m

25. Alka piBHiCTb HenpaBuUnbHa?
(OA) 201 : 6 = 33 (ocT. 3)
@5) 201 :7 =28 (ocr. 4)
(OB) 201 : 8 = 25 (ocr. 1)
@) 201:9=22(ocr. 2)

26.Y sikomy 3 npuknagiB Tpe6a BUNpaBuUTH
MOMUNKY ?

OA)V+I1=VI
@B) XIX + 1= XX

@c)Iv-1=V
Or x-vi=v

27. Ake 3 piBHAHb 4OMNOMOXe PO3B’A3aTH 3agdavy:
»IlepumMmeTp NPAMOKYTHMKA AopiBHIOE 56 M. fka
LWWMPMHA LbOro NPAMOKYTHUKA, SKLLO MOro
AOBXuHa 7 m?”

OA)(x-7)-2=56
(OB)x:7=56

OB)x+7-2=56
@ (7+x)-2=56

28. 3HauyeHHSs sIKOro 3 BUpasiB 3HAUTU HEMOXNUBO?
(OA)2-0-1+6 @c)2:0+1-6
(OB)2-0+1-6 Ory2+0-(1+6)

29. MeTpuk Npo6ir a m 3i WwBKAkKicTo b Mm/xB. 3a
CKiNbKM XBWUJTUH BiH Npo6ir Lo BigcTaHb?

OA) (a + b) xBunuH QE) (a - b) xBnnuH
OB) (a - b) xBunuH .F) (a : b) xBunuH

30. CKinbku sfieub 3HecyTb 6 Kypen 3a 6 gHiB, AKLWO
TPW KYPKW 3a TpU AHi 3HecyTb 3 anua?

OA) 6 seub OE) 9 seub
.B) 12 aeub OF) 18 aeub
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